Публичный отчёт о работе  профсоюзной организации МБДОУ
д/с "Зорька" п. Абрикосовый
Председателем первичной профсоюзной организации я являюсь с января 2013г.
На март 2017 года в профсоюзе состоит  12 человек, это  составляет 100% от общего числа работников детского сада. Все  члены  профкома     серьезные,   добросовестные,   ответственные  люди, с душой выполняют все поручения. 
ПК действует на основании Устава Профсоюза работников народного образования и науки РФ и Положения о первичной организации Профсоюза работников народного образования РФ. Работа ведётся согласно годовому плану, утверждённому на заседании профкома.
В 2016 году проведено 8 заседания профкома, с приглашением на заведующего ДОУ Паршину Л.Ф.. Тематика заседаний профкома была разнообразной и зависела от поступающих вопросов и заявлений, как от членов профсоюза, так и от вышестоящих инстанций. 

О работе нашей первичной организации можно  увидеть   на нашем стенде «Уголок профсоюза». Он знакомит членов профсоюза ДОУ с отдельными сторонами жизни и деятельности профсоюзной организации.
Размещением информации на профсоюзном информационном стенде ДОУ занимаются члены профкома, ответственные за данную работу. Это планы, решения профкома, объявления, поздравления и т.п.
  Мы так же принимаем участие в распределение  учебной нагрузки, в тарификации, в решении вопросов  установления компенсационных и стимулирующих выплат, в аттестации на соответствие занимаемой должности и заявленной квалификационной категории. Согласование графиков работы и отпусков, заключение соглашения по охране труда и отчеты работодателя по его выполнению, состояние травматизма и заболеваемости.

Доброй традицией становится поздравления работников с профессиональными и календарными праздниками, с юбилейными датами. В такие дни для каждого находятся доброе слово и материальная поддержка.        
Для поддержания здоровой, жизнерадостной атмосферы в коллективе работу старается проводить культурно-массовая комиссия. Традиционно проходили встречи коллектива по праздникам. День воспитателя, , Новый год, , 8 Марта, - всегда проходят в живой веселой обстановке. Стало доброй традицией проводить чаепитие по поводу чествования именинников.

В сентябре 2016 года члены первичной профсоюзной организации нашего ДОУ принимали активное участие в районной спортивной олимпиаде. В декабре этого же года также принимали участие в районном смотре художественной самодеятельности.
У профсоюзного комитета и его комиссиям есть  над чем работать. В перспективе – новые проекты по организации культурно-массовой и спортивно-оздоровительной работы, по развитию информационной политики и социального партнерства на всех уровнях, постараться еще активнее заявить о себе, о роли первичной организации в жизни ДОУ. Главными направлениями в этой работе остаются: защита прав и интересов работников учреждения, соблюдение законности, повышение ответственности за результаты своего личного труда и работы коллектива в целом.

Председатель профсоюзной организации     Н.Н. Краева          

     
         
